



"Franco Kam"

07/07/2010 01:00

To <[yctam@dab.org.hk](mailto:yctam@dab.org.hk)>  
<[kwlau@dab.org.hk](mailto:kwlau@dab.org.hk)>  
<[ann@clgroup.com.hk](mailto:ann@clgroup.com.hk)>  
<[ceo@ceo.gov.hk](mailto:ceo@ceo.gov.hk)>  
<[cso@cso.gov.hk](mailto:cso@cso.gov.hk)>  
<[devbenq@devb.gov.hk](mailto:devbenq@devb.gov.hk)>  
<[dojinfo@doj.gov.hk](mailto:dojinfo@doj.gov.hk)>  
<[enquiry@fhb.gov.hk](mailto:enquiry@fhb.gov.hk)>  
<[info@ftu.org.hk](mailto:info@ftu.org.hk)>  
<[hab1@hab.gov.hk](mailto:hab1@hab.gov.hk)>  
<[enquiry@thb.gov.hk](mailto:enquiry@thb.gov.hk)>  
<[enquiry@enb.gov.hk](mailto:enquiry@enb.gov.hk)>  
<[sbenq@sb.gov.hk](mailto:sbenq@sb.gov.hk)>  
<[fso@fso.gov.hk](mailto:fso@fso.gov.hk)>

cc

Subject 可憐天下早蔭，不要移我們山墳！

致：行政會議秘書處

主席

曾蔭權, GBM 香港特別行政區行政長官

官守成員

唐英年, GBM, GBS, JP 政務司司長

曾俊華, GBM, JP 財政司司長

黃仁龍, SC, JP 律政司司長

周一嶽, GBS, JP 食物及生局局長

李少光, GBS, IDSM, JP 保安局局長

曾德成, GBS, JP 民政事務局局長

邱騰華, JP 環境局局長

鄭汝樺, JP 運輸及房屋局局長

林鄭月娥, GBS, JP 發展局局長

非官守議員

梁振英, GBS, JP

鄭耀棠, GBS, JP

梁智鴻, GBM, GBS, JP

劉皇發, GBM, GBS, JP

夏佳理, GBM, GBS, JP

民主建港協進聯盟

主席

譚耀宗先生

副主席

劉江華先生

副主席

蔣麗芸女士

我的父親剛動了肝臟部份切除手術，正在康復，為了高昂手術費和醫藥費，因為其退休金已經洗清，父母正在申請拿綜援，才可以有足夠金錢生活。我祖父母同葬在黃大仙鑽石山墳場，已經多年了，父親說因為發夢夢見祖父母，才可以渡過危險時期，因為父親做完割盲腸手術，不到一兩個，發現兩個肝臟腫瘤，剛剛在二零一零年五月五日開刀做第二次手術，是大手術。如果祖父母不在夢中叫醒他，可能不知是甚麼景況。

現時，我有時發夢，也夢見祖父母，和父親夢見的一樣，可說祖父母庇蔭。

但是，我是綜援人士，住在公屋，因為生活習慣和之前和父母出現口角，我的精神病影響下，不能與父母同住，父母也有來看我，大家也是親人和朋友。

我祖父母是我父母負責身後事的，現在如果香港政府將要推行收骨灰龕位管理費，六百萬的港人受到無限影響，華人永遠墳場不永遠，浩園安葬了也要拆山墳，雖然我祖父母不是在華人永遠墳場和浩園，但是是真金白銀買了個位同葬在鑽石山，經多年風風雨雨，相片也變黃，現也有錢換相片，何來有錢交管理費？還要每年交？我和我父母也沒多餘錢交租各自住，我的租金社署代支了六、七年多，我父母也現在申請綜援為生，何來有錢交骨灰龕位管理費？如果六年不交，還要拆我們山墳？我父母年事已高，受不到這麼刺激，想我父母早日兩腳一申，使我變做死剩種？

我父母假如有這一日，我也要別一個骨灰龕位同葬我父母，我祖父母不能驚動的，我怎能交兩個骨灰龕位管理費？移到灑骨灰紀念公園？可能是給狗隻放大小便的，我的祖父母和父母難道要吃屎尿？移到公海？我畏水的，不識游水，每次發夢夢見他們也要被海水溺死？

六百萬人的港人每日也要公幹、移民、有些有時超過一年，怎樣清明、重陽也不能拜一拜，怎能每年回港交骨灰龕位管理費？難道超過六年有入境，他們的先人也要拆山墳？有些入院超過六年的各種危疾的院友，生活無力自我照顧，根本冇錢交先人骨灰龕位管理費，難道他們不是孝子？他們先人變做無主孤魂？入獄超過六年的在牢人士，難道不是孝子？無論先人入骨灰龕位，或在牢時親人死亡，也不能盡孝義，不能給死者安息？我父母兩腳一申，難道他們不是孝子，如果話我早過他們去世，甘家骨灰無法安息？他們自身難保？

難道沒有子女、沒有結婚，死後是不孝子，一家骨灰死無葬身之地，死不瞑目？

難道朋友的山墳不珍貴？難道自己家族山墳也要被人移平？還要甚麼紀念公園做甚麼？給人放狗大小便？

難道你們好過，子孫萬代，萬壽無疆？

本人要求取消徵收骨灰龕位管理費，不準拆走香港人永遠的骨灰龕位，謝謝！

本人補充，不是選擇麵包和飯或蛋糕的事，而是死後的尊嚴和安息！

香港市民  
甘先生上

聯絡電話：[REDACTED]

二零一零年七月七日